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SILNÉ STRÁNKY:  SLABÉ STRÁNKY: 

Dobré životní prostředí. Malý zájem o ochranu životního prostředí, prioritizace 
přechodných ekonomických zájmů regionu nad trvalými 
hodnotami  

Rozmanitá krajina. Chybějící a chátrající technická infrastruktura v obcích, nízký 

podíl obcí napojených na ČOV. 

Rovnoměrně vyvážené příležitosti rozvoje v celém 

území. 

Chátrání opuštěných průmyslových, zemědělských, 

vojenských, církevních i soukromých objektů. 

Jedno přirozené obchodní a správní centrum.  Vysoká produkce odpadu a nekoncepčnost jeho sběru a 

ekologické likvidace.  

Hustá síť místních a pěších komunikací a turistických 

tras. 

Vysoká dopravní zátěž celého území zejména v souvislosti 

se vzrůstajícím počtem zaměstnanců a výroby strojírenských 

závodů 

Množství turistických cílů, přírodních a historických 

zajímavostí. 

Velká vzdálenost k rychlostním komunikacím, železnici a 

letišti, špatná dopravní dostupnost horských oblastí a malých 

obcí. 

Vysoká míra spokojenosti obyvatel regionu. Rozpor mezi zájmy trvale žijících a přechodných  obyvatel. 

Dlouhodobě nízká míra nezaměstnanosti, nadprůměrná 

výše ekonomické úrovně obyvatel. 

Nepříznivá struktura vzdělání, pracovních sil a kapacity 

regionu vzhledem k poptávce zaměstnavatelů. 

Nepřerušená tradice zemědělského hospodaření i v 

méně příznivých oblastech. 

Nedostatek pracovních sil ve službách, řemeslech a 

zemědělství, nedostatek pracovních a vzdělávacích 

příležitostí pro znevýhodněné osoby. 

Nepřerušená průmyslová výroba v klíčových firmách. Jednostranná orientace průmyslu na strojírenství  narušující 

stabilizaci regionu ve všech složkách života. 

Osvědčená obecní i meziobecní spolupráce, dobrá 

spolupráce obcí a složek záchranného systému 

v krizových situacích. 

Nízká návštěvnost regionu. 

  

  

PŘÍLEŽITOSTI:  HROZBY:  

Zvýšení ochrany životního prostředí, realizace opatření k 

snížení dopravní zátěže obcí, emisí z průmyslových 

závodů, zápachu ze zemědělské výroby, ochrana sídel a 

krajiny před povodněmi. 

Ztráta venkovského charakteru území s kvalitním přírodním 

prostředím, živelná výstavba, nárůst individuální a nákladní 

dopravy, zábor zemědělských ploch, narušení průstupnosti 

krajiny. 

Ochrana zemědělské a lesní půdy, přírodních porostů a 

prvků, vod, rostlin i živočichů v krajině před nevhodnými 

zásahy člověka i vnějšími vlivy, např. realizací prvků 

ÚSES. 

Pokles přitažlivosti horských oblastí pro život obyvatel a 

podnikání, vylidňování obcí. 



Zachování venkovského a přírodního charakteru regionu, 

omezení novostaveb v extravilánu obcí, využívání 

stávajících objektů, dohled nad urbanistickým a 

architektonickým řešením sídel i staveb. 

Nedostatečná kapacita a variabilita služeb pro seniory. 

Oprava, údržba a využití historicky, společensky a 

přírodně významných míst, objektů a prvků pro služby 

místním občanům i turistům. 

Narušení sociálního a kulturního smíru v regionu, ztráta 

kvality života trvalých občanů 

Rozvoj ekologicky příznivých forem cestovního ruchu – 

např. agro a hipoturistiky, pěší a cykloturistiky, táboření,  

dobrovolnických pobytů, příměstské rekreace. 

Narušení přirozeného rozvoje regionu nekoordinovaným 

rozvojem strojírenského průmyslu. 

Využití polohy regionu k zintenzivnění spojení a 

spolupráce s Polskem. 

Velká závislost prosperity území na existenci závodu Škoda-
Auto. 

Podpora rovnoměrného rozvoje všech místně vhodných 

druhů podnikání 

Zánik řemesel a služeb 

Vytváření pracovních míst s alternativními úvazky pro 

znevýhodněné skupiny obyvatel včetně sociálního 

podnikání 

Zvýšení kriminality a nehodovosti v důsledku velkého počtu 

dojíždějících zaměstnanců. 

Podpora aktivit spolupráce obcí, podnikatelů a 

neziskového sektoru na místní i mezinárodní úrovni k 

posílení ekonomické a sociální stability regionu. 

 

Zvýšení propagace regionu jako místa pro život i 

turistiku. 

 

  

  

 
 

 


